



Lovstvo u Srbiji ima mnogo problema i neophodna je izmena Zakona o lovstvu, koji ima određene nedostatke, izjavio je na otvaranju 45. međunarodnog sajma lova, ribolova i sporta LORIST državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Srbije Danilo Golubović i nastavio:

-Lovstvo Srbije ima veliku perspektivu, ne samo kao privredna grana, ne samo potencijal za zapošljavanje u ruralnom područjima i ruralnim turizam, nego i kao nešto što može da doprinese, a znamo da nekada i jeste, značajnoj diplomatskoj aktivnosti naše zemlje u svetu.

Poznato je da su lovci povezani po čitavom svetu, i da vrlo vode računa i kada je u pitanju ekonomija i kada je u pitanju diplomatija, jedni o drugima. To jeste cilj naše Vlade, da se lovstvo Srbije gradi tamo gde mu je mesto i gde je bilo. Da bismo to učinili moramo svi zajedno da odradimo dobar deo posla. Moramo dalje da radimo na održivom razvoju lovstva i gazdinstva divljači, u zatvorenim i otvorenim prostorima, na poboljšanju kvaliteta, pre svega kvaliteta divljači, koja se nalazi u staništima i da broj koji postoji povećavamo, uz razvoj intenzivne poljoprivredne proizvodnje, intenzivne šumarske proizvodnje, kojima se

na neki način ograničava razvoj lovstva u današnje vreme.

Naravno, tu je i dalje razvoj ekološke svesti i značaj lovstva među stanovništvom, moramo objasniti značaj lovstva za očuvanje biodiverziteta i ulogu koju lovci imaju u svemu tome. Uz dužno poštovanje svih organizacija za zaštitu životinja, protekla zima, koja je bila duga i jaka, pokazala je da su lovci ti koji najviše vode računa kada je

divljač u pitanju. Oni su i po dubokom snegu širom Srbije nosili hranu divljači i održavali je u životu.

S druge strane, mnoge stvari moramo da promenimo. Moramo da pretvorimo lovstvo u profitabilnu delatnost, lov nikada neće biti na lovnim područjima profitabilan kao poljoprivreda, ali može da doprinese značajan prihod lokalnim zajednicama i značaj određenoj lokalnoj sredini. Naše Ministarstvo u saradnji sa

Lovačkim savezima i svim relevantnim institucijama će se ozbiljno pozabaviti ovom temom, i ja kao neko ko se godinama bavi lovom, garantujem da će na delu da se pokažu rezultati.

Obezbedićemo zaštitu onih koji gazduju u lovištima, i značajno oštrije sankcije onima koji krše zakon. Tu pre svega mislim na lovokradice, i na prava lovočuvara u sankcionisanju

prekršilaca. Obezbedićemo materijalna sredstva da lovstvo dobije značajan zamajac razvoja, institucionalnu podršku i sve ono što je potrebno da lovstvo, kao što je nekada bilo, dostigne

poziciju koju zaslužuje. Pozabavićemo se i još jednim značajnim pitanjem, koje mislim da bi trebalo da bude značajno za Srbiju, a to je da ponovo imamo nekoliko

rezistencionalnih lovišta Vade Republike Srbije. Nekada, znamo dobro da se to pokazalo kao sjajna stvar, pre svega u diplomatiji.

Sve u svemu, lovstvo neće biti u ovoj Vladi zanemareno. Lovstvo će biti pažljivo tretirano od Vlade Republike Srbije, pre svega od resornog ministarstva, ali očekujemo punu saradnju i kooperativnost svih učesnika, od pojedinih članova udruženja do lovačkih saveza. Ja se nadam da ćete ovih dana uspeti da se opustite, da se ispričaju lovačke priče, malo izmišljene, malo dodate, mi to volimo, uz dobro vino i rakiju, nadam se da ćete uživati u trofejima, da ćemo se družiti i osetiti pozitivan duh lovstva i ovde na Sajmu – zaključio je

državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Srbije Danilo Golubović.